3月26日起虹桥机场将恢复国际、港澳台航线

本报讯 (记者 金志刚)3月26日起,上海虹桥机场将恢复国际、港澳台航线。东上航、国航、日航、全日空航空、大韩航空、韩亚航空、国泰航空、香港航空、澳门航空、中华航空、长荣航空等11家航空公司将进驻虹桥机场1

号航站楼运营,

春天的招聘会

根据疫情防控需要,上海虹桥机 场自2020年3月25日零时起暂停所有 国际、港澳台的进出港航班业务,将此 类航班转场至浦东机场运营。近期随 着国际航班逐渐恢复,虹桥机场开始 灰复国际 游滩台航线

上海机场方面提醒旅客及时向所乘航空公司了解查询航班最新动态,也可拨打上海机场服务热线021-96990或登录上海机场集团官网www.shairport.com咨询查询,合理安排行程。



轨交18号线直达上海财经大学站,从1号口出来可直抵校园。昨天,上海财经大学首次为外校学生开通"地铁校门",凭邀请函即可出人。这场校园开放是为了共享就业资源——昨天下午举办的第八届"金招荟"专场招聘会,吸引了51所海内外高校近千名学子前来投递简历,与设摊企业招聘人士面对面交流。

新民特写

后灵是皆倍中义人子经价子倾工 应届毕业生,也是上海财大的校友。 虽然已经拿到一家银行的录用通知 书,但是她仍想再找找不同的机会。 "财大的就业氛围一直很浓,我们大二 的时候,就为了找实习逛过学校举办 的招聘会",重回母校,还遇到了金融 学院的师长,言灵倍感亲切。

这场招聘会也是金融行业就指委 2023年春季招聘活动,汇集了银行、期 货、证券、保险、基金、金融科技等83家企业,带来4000余个岗位需求。对学生们来说,招聘会是"加速"求职的方式,能直接向企业投递简历,与雇主面对面交流并直接获得反馈,节约了海投简历等待筛选的大把时间。

昨天,除了上海财大的应届生外,招聘会还吸引了复旦大学、上海交通大学、上海对外经贸大学等同城高校的学生。金融行业也是海归学子的热

门就业方向,因此还有约翰霍普金斯大学、宾夕法尼亚大学、密歇根大学等海外名校毕业生来投递简历。一位悉尼大学硕士生专程来沪参会,递出了6份简历,希望能在上海从事金融工作。

应聘者的 A4 简历上印着精致的 照片,还有各自密密麻麻的求学和实 习经历。在这场春天的招聘会上,应 聘学生们郑重递出一份份期望。

本报记者 易蓉



新民随笔

不

所谓"网感",就是 电视剧创作要符合网络 流行的"玄而又玄"的感 觉。例如,不少时空背 景架空的穿越剧、甜宽 剧. 多半由流量明星主 演,就带有"网感"。出 于"产业"考虑,选择网 络小说读者众多的作品 改编电视剧,盈利的可 能性更大。这样的作 品,往往只注重时间节 点、表面"美丽"和商业 回报,而不在平价值取 向、编剧品质、导演手法等艺 术规律。久而久之,"惯坏" 乃至"降低"了观众的审美能 力.也割了观众的韭菜。如 此形成恶性循环。

好在,《狂飙》《人世间》 《警察荣誉》等一系列现实主 义题材的剧目,由资深或科 班出身的编剧出手,回归到 注重艺术规律的正途上,注 重人物塑造与刻画,注重情

节设置与推进。越来越 少的影视公司找编剧时 还谈"网感"或"人设"。 "人设"的出处是动画 片,仅表达"人物造型设 计",属于美术范畴,不 涉及人物内心。后来, 引申为明星原来在公众 面前塑造的美好形象破 碎、崩塌— -因而在网 络界,"人设"后常常带 上"崩塌"。之所以"崩 塌",是因为本来就不具 备美好的内在支撑,徒 有浮华的表象。

话剧中心前些年邀 请过俄罗斯导演来排演 舅》。这位导演更求多 一位物小传",一时成为有色的 "人物小传",一但是挖不 人物,有色的造型,一位, 一人物塑理。而《人的型理。而《人的型理。而《人句》, 一人答》,之下

代、不同背景下,依然感动人心,就是因为人物情感的真实、可信——人生之路如何选择,爱情、事业矛盾之际怎么办等,都是母题。

当前有的影视剧越来越好看,就是因为越来越多创作者以专业的态度来塑造作品了。"网感"在消失,"人设"已崩塌,就是影视剧品质提升的证明。

Email:dzlx@xmwb.com.cn 主办:上海市慈善基金会 新民晚报社



蓝天下的至爱

2023年3月22日 星期三 本版编辑:刘珍华

新民晚報

上海慈善部门赴疆开展帮扶行动

日前,上海市慈善基金会静安与宝山代表处,带领爱心企业与公益伙伴,分别前往新疆喀什地区巴楚县、叶城县开展慈善帮扶行动,旨在帮助两县提升教育、医疗等领域的水准。此外,两区代表处针对当地部分病儿、贫困学子家庭开展专项援助,帮助他们渡过难关。

2月26日至3月4日,上海市慈善基金会静安区代表处会长卢志强带队爱心企业和公益伙伴一行,赴新疆巴楚启动2023年乡村振兴项目,并考察验收往年扶贫项目成果。据统计,2021年至2022年,上海市慈善基金会静安区代表处共开展巴楚援建项目12个(资金190.5万元)。

考察团一行先后与喀什市民政局、巴楚

县民政局等部门座谈,就乡村振兴开展情况、项目设立等深入进行了交流。会上,爱心企业多特瑞(上海)商贸有限公司再次向巴楚县捐赠善款20万元,定向用于开展贫困家庭大病患儿救助项目,该项目自2019年起累计资助90万元。仪式后,考察团走访慰问了一户往年受助对象——患大重病儿童,关心了他的学习和疾病治疗情况。

考察过程中,还开展了"静安一巴楚·爱传递"再生电脑教室的落成仪式。该项目由上海市慈善基金会静安区代表处出资,为巴楚两所乡村学校援建了两间电脑教室,教室内的108台电脑由市北园区爱心企业科勒(中国)投资有限公司定向捐赠,上海众谷公益青年发展中心负责项目执行。电脑教室启用后,

2400余名边疆的老师和孩子们可受益。

上海市慈善基金会宝山区代表处情系新疆叶城教育、心系叶城学生,为叶城县7所学校捐赠价值30万元点读笔学习物资,惠及750名家庭贫困和品学兼优学生,进一步深化沪叶两地深度交流交往交融。

上海援疆叶城分指指挥长、叶城县委副书记潘振飞,上海市慈善基金会宝山区代表处会长周德勋、秘书长钱学锋,叶城县委教育工委委员、教育局党组成员、副局长李建中参加了3月9日在新疆喀什叶城县举行的捐赠仪式。

近年来,在上海市宝山区对口援建的特殊关怀和大力支援下,叶城教育办学条件不断改善,15年免费教育深入推进,教师队伍建

设不断加强,国家通用语言文字教学质量和教育普及水平显著提升,推动叶城县教育事业步入了改革发展快车道。同时,上海市宝山区积极发动各方力量,持续深入开展爱心捐赠活动,为叶城教育事业的发展作出了较大贡献。

叶城县第十七中学党总支书记黄贞表示,感谢上海市慈善基金会宝山区代表处的爱心捐赠,会用好捐赠的点读笔,使其成为促进学生学习、培养学习兴趣的利器。

受助学生代表、叶城县第十七中学七年级3班阿卜都艾尼·阿布都热扎克说:"今天我很荣幸接收到上海市慈善基金会宝山区代表处捐赠的爱心点读笔,我将认真用好它,促进自己学习成绩的提高。" 李一能

善衣网络设立公益环保专项基金

日前,上海善衣网络科技有限公司向上海市慈善基金会捐赠善款50万元,设立"飞蚂蚁"专项基金,定向用于公益环保领域。上海市慈善基金会副理事长周珊珊、项目发展与筹资委员会副主任施南昌等参加了捐赠仪式。

上海善衣网络科技有限公司是从事家庭闲置物品再流通的互联网企业,创立的"飞蚂蚁"环保回收平台,开创了线上预约免费上门的全新回收模式,回收服务已覆盖全国300+城市。本着"让闲置再发光"的理念,通过和物流公司、再生工厂、出口工厂、环保组织的高效联动"让回收更简单"。

"飞蚂蚁"应用互联网的技术,让用户在

线上一键预约,免费上门回收的模式,极大地简化了普通用户处理旧衣物的繁琐流程,同时回馈给用户积分、现金等奖励,让环保变得更加时尚、有趣。"飞蚂蚁"环保回收平台成立以来,超过1200万人参与了旧衣物回收,回收了超过15万吨的废旧衣物,累计减少超过80.25万吨的碳排放。

此次设立"飞蚂蚁"专项基金,将汇聚全社会的力量,立德行善,扶弱救困、持续推进乡村振兴、生态环保、社区发展等一系列公益活动。基金期望通过有效运作,创建平台,在更大范围内树立公众的环保理念,引导更多公众参与到绿色发展的公益事业中,为保护环境尽一己之力。

无印良品捐物关爱医护人员及患儿

近日,"健康守护,无印相伴"——"学雷锋"医护关爱启动仪式暨MUJI无印良品服装捐赠仪式在上海市慈善基金会举行。MUJI无印良品携手上海市慈善基金会,向金山公共卫生服务中心、上海市第九人民医院、上海儿童医学中心等医院捐赠了价值47万余元的服装类物资,为医护工作者、志愿者及患病儿童送上最真挚的关爱。

MUJI 无印良品始终关注着慈善事业的 发展。2020年,其通过湖北省慈善总会进行 了资金捐赠,用于当地医疗工作的展开;通 过上海市慈善基金会向上海儿童医学中心 捐赠了童装、纸尿裤等物资,给住院患儿、经 济困难家属子女送去关爱;向云南景谷傣族 彝族自治县十家医疗单位转赠物资,为当地 患病儿童家庭送去"及时雨"。2021年,河南 特大暴雨引发的灾情牵动着所有人的心,经 与灾情现场充分了解实际情况后,MUJI无印 良品定向捐赠资金至焦作市修武县大南坡 村,用于村内供水系统的维修及帮扶学校的 教学楼修缮。

MUJI无印良品在公益事业上的脚步从未停歇。尤其是在中国,其深人各个阶层,致力于与伙伴们携手共创"感觉良好的社会",为人们带来美好的生活方式。未来,其将持续拓宽公益道路,着眼于社会性课题,通过践行"对人与社会有用"的行动,发挥企业影响力,传递社会正能量。 李一能